CFH¥ (X R MR DAL I7+O7 (AES ) ). CFH-M# (RTU L AEHE)

CFH-RE (B REmULALIAOT (BkmESEh)) . CFH-MRH (RTUL XH#)

E 07—‘ —- i !
b B B S S .
®D (Dd,E;:}T—U— S e | of
- H
H 4 s LGI_
C;
B B, R250 (CFH5)
R500 (CFH6~GFH18)
B, R1000 (CFH20L) k)
CFH-R¥2 CFH-UUT
ZBYREE TETE ERERHERA EFS Y/ BHEE | BREGRS B
NE[SERE] 4l EX] RDE BOTE| T—C® B HAME |AGNG|RENG| TSR RIE [T R
f clc | c]ec Fo
d FURE | D c G G, | B | B | B, |C| d e |rem| &) | KN | kN | kN | kN kN kN kN min” | min™ g g
5 CFH5 13 9 M5X08 | 75| 10 | 23 | 13 | 05 |3.1%| 02 | 03 97 | 314|277 - - 1.42 2.25 0.53 29000 - 105 -
6 CFH6 16 11 M6x1 | 8 | 12 | 28 | 16 | 06| 4* | 025 | 0.3 11 359 | 358 | 6.94| 85 2.11 3.43 1.08 25000 | 11000 185 19
8 CFH8 19 11| M8x125] 10 | 12 | 32 | 20 | 06 | 4% | 025 | 03 13 4171 465|813 11.2| 473 4.02 1.37 20000 | 8700 | 285 29
10 CFH10 22 12 _|Mi10x1.25[ 12 | 13 | 36 | 23 | 06| 4 | 03 | 03 15 533 | 6.78 | 9.42 | 143 | 5.81 47 1.67 17000 | 7200 45 46
10 CFH10-1_| 26 12 |M10x125] 12 | 13 | 36 | 23 | 06| 4% | 03 | 03 15 533 | 6.78 | 9.42 | 143 | 581 5.49 2.06 17000 | 7200 60 61
12 CFH12 30 14 | Mi2x15] 13| 15 | 40 | 25 | 06] 6 04 | 06 20 787979 | 134 198 937 7.06 2.45 14000 | 5800 | 105 107
12 CFH12-1 | 32 14 | Mi2x15] 13| 15 | 40 | 25 [06] 6 04 |06 20 7871979 | 134 ] 198 | 9.37 7.45 2.74 14000 | 5800 | 115 117
16 CFH16 35 18 | Mi6x15] 17 | 195] 52 [ 32508 6 05 | 06 24 12 [ 183 | 206 | 376 173 1.2 314 10000 | 4500 | 205 207
18 CFH18 40 20 | Mi8x15[ 19 [215]| 58 [ 365] 08 6 0.6 1 26 147 252 | 252 | 51.3 | 26.1 144 3.72 8500 | 3800 | 295 300
20 CFH20 52 24 | M20x15| 21 | 255 | 66 | 405 08| 8 0.7 1 36 20.7 | 348 33.2 [ 648 | 32.1 23.2 8.23 7000 | 3400 | 525 530
20 CFH20-1_| 47 24 | M20x15| 21 | 255] 66 | 405| 08| 8 0.7 1 36 207 | 348 ] 332 | 648 | 321 21 715 7000 | 3400 | 450 | 455
24 CFH24 62 29 | M24x15 | 25 | 305 | 80 | 495] 08| 8 0.8 1 40 30.6 | 53.2 | 46.7 | 92.9 | 495 34.2 105 6500 | 2900 | 915 925
24 CFH24-1 | 72 29 | M24x15| 25 | 305] 80 | 495| 08 ] 8 0.8 1 40 306 | 53.2 | 46.7 | 929 | 495 39.8 12.9 6500 | 2900 | 1150 | 1160
30 CFH30 80 35 | M30x15 |32 ] 3/ | 100] 63 | 1 | 8 1 1 46 454 | 876 | 676 | 145 | 737 52.6 14.9 5000 | 2300 | 1880 | 1890
30 CFH30-1 | 85 35 | M30x15| 32 | 37 | 100] 63 | 1 | 8 1 1 46 454 | 876 | 67.6 | 145 | 73.7 56 16.1 5000 | 2300 | 1950 | 1960
30 CFH30-2 | 90 35 | M30x15] 32 | 37 [ 100] 63 | 1 | 8 1 1 46 454 | 876 | 676 | 145 | _73.7 59.3 173 5000 | 2300 | 2000 | 2010

D O—ILDERREIL80°CLLT T,

E2)*D ) —REBEENIXEBR DA MIINTOET,
SES)XIFS—IEL, P —REBISERLET . HEEDSAECDED130%E T, V—IILTE DB EIXIDENT10%ETHETEET,
ENBRIH AT ZRAFYRE6~I0ITHELET

U B4R R

\Y

CFH12 VM UUR N

,muEF J)—R=yTILE
BRI —RZy T IR

M

FEURE
| . T—UME
HBZABRAT

5 REM
(ATULASHE UU

R

|ELS AR H
(ERE S i

|ILS U—ILEL

(o—LFE




